D DUPLOMATIC 83 320/112 CD

DSPE*G

63 A B 75 1) R
R U RAR
315 1
A =H
DSPE5G CETOP P05
DSPE5RG SO 4401-05 (CETOP RO5)
DSPE7G ISO 4401-07 (CETOP 07)
DSPESG ISO 4401-08 (CETOP 08)
DSPE10G  ISO 4401-10 (CETOP 10)
BALIEES (LEARSHER)
BRRE (WHEARSHEE)

TAEJR#

— S GBI Ty W DSPE+G, 8RR, A N~
74:1S0 4401 (CETOP RP121H) #5#E.

— BRI LR R e AR R T Y, 5 0 T T B R
EPANGEN W A=A R

— IRE I B IO B e (WL AE67Y).
— ZIRTT R At A% CETOP P05, 1SO 4401-05 (CETOP

R05), ISO 4401-07 (CETOP 07), 1SO 4401-08 (CETOP
08)#11ISO 4401-10 (CETOP 10). & —Fp Rl Al AL AH
PIAFRR R, HKREZ1600 /min.
7= | ~=—11
g p-—] ==
N = |
_____ m -1
Mg, | TTAE T | e
o= i N (1 i ==1T

BARSHE wmse s spnst, wREsoc, wEn | DSPESG
HiIE36cSUR I Fil) psPEsrg| PSPE7G | DSPESG | DSPE10G
BRI
P-A-BM bar 350
TH L1074
AR (P-THZ AP=10bar) I/min L2
7R DLEE5TE
L2 % Q max <2%
HERE % Q max <+1% .
WBERFS (Ja8)
S 6T
T P Y °C -20/+60
R P Vi °C 20/ +80
A B
THBOHR B2 Y FE cSt 10 - 400 = ‘7ﬁ§==‘
TV PR VT 1R 05k v 75 e P H4E1SO 4406:1999 54 18/16/13 e PT TT < Xbi
a
HEAEORG cSt 25
ik HAREk IR ‘ 7.4 9,6 15,9 52,8
XUH kI 9 7.9 10,1 16,4 533

83 320/112 CD 118



D

DSPE*G

315 11
1-THRAYS
. :y |
G Ry sl B = Pl
c = i CANIE
e iy
N AT Jo
*5 = CETOP P05 et g
5R =1S0 4401-05 (CETOP R05)

7 = 1S0O 4401-07 (CETOP 07) - SEMANET:

8 = 1S0O 4401-08 (CETOP 08) EO=H/E 10V
10 = 1SO 4401-10 (CETOP 10) E1 = B 4/20 mA
- C2 19 ON U i B2 ik ] p— — i 1= P
S HLAE: E = 4hi
il SSEH: 1= hi
RC = &)l & E=sh IR
RA = £ PR Z = %7730 barf® 2 AT i 1R
) : - (B107)

WS ARRTRE: (RE24)
BB ORI - N = NBR 351 i 41 (B )
SA = BB BE R X oL V = FPM 35 55 Bk i £
(i&/f] "DSPESGHIDSPE10G) w3
SB = S ABREtE PATAL (FF1E10-19, AT R 2245 e R )

(143& i +DSPESGHIDSPE10G)

2 - S

RIS I R T LN R A
L RO, IRESHLRE, AFRRE.

“SAGiH: B EIERAE S AT
2fi CPA+TARALD  FREEEAL

(F3EF TDSPESGRIDSPE10G)

A

B
CETJSA
a P T

“SB M BB AE AT
207 (PR TAERD , #sEE A
(A& F TDSPESGHIDSPE10G)

PR AR AR
3L, FRFEXT
A B

> T T 4 C[*]

a P T b }

|

|

i
A ¥

|

|

|

A B
e SDAMIEIE ¥ RC [*]
a P T b }
[

1

A B }

A TCETL] ol

Eie SMSIEE v

a P T b

1A * AFRiE, P-THEZ Ap=10 bar
DSPE5G 80 80 I/min
DSPE5RG 80/40 80 (P-A) /40 (B-T) I/min
100 100 I/min
DSPE7G 150 150 I/min
150/75 150 (P-A) /75 (B-T) I/min
200 200 I/min
DSPESG 300 300 I/min
300/150 300 (P-A) /150 (B-T) l/min
350 350 I/min
DSPE10G 500 500 I/min
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 1
i 8= * AFRE, P-TIEZ Ap=10 bar
DSPE7G 150/75 150 (P-A) /75 (B-T) I/min
DSPESG 300/150 300 (P-A) /150 (B-T) l/min
DSPE10G 500/250 500 (P-A) /250 (B-T) I/min

83 320/112 CD

2/18



D DSPE*G

315 11

3 - RRME AR RS R RIS, EEE50°C, UE R 36CSUR 1 T IIA)

e Rz AT, WK EMMANGE SR, IR RSRER. ApiIZEE i EKMPIIAITH - o
it Al |B Al |B
RS, il 2R B OB B R i R R AL AL B S 1S B 2R IR AL TR, RAER E R ApAy
30 bar, EIGFEBOE EVRINE S K110% %1 T 58 M.

3.1 - $544:fh48 DSPE5GHIDSPE5SRG

REHLEE C80 - A8SD

Q [I/min]

A p-T [Bar]
‘ 100
180 / = 50
150 / ,/
/ / 1 30
L~
20
100 / / ] o
W oran
50 l/////
Z
—
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
V rif. [volt]
3.2 - Frik i Lk DSPE7G
B HLEE C100 - A100 B HLEE C150 - A150
Q [/min] A p-T [Bar] Q ifmin] A p-T [Bar]
400 ‘ 450 ‘ 190
350 400 / /
100 ,/
300 L~ 350 / 50
250 300 4
_— %0 250 / 0
200 = 30 200 / /,/ 20
1 ]
150 A= 20 150 - 10
100 /////.—f 10 A
e 100 o
50 ‘,/é/ 50 A
— —
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
V rif. [volt] V rif. [volt]

83320/112 CD 3/18



D

3.3 - ¥piE £k DSPESG

RS HLAE €200 - A200
Q [I/min]

‘ A p-1 [Bar]
700
100
600 //
500 //
/ / 50
400 -
// P 30
300 ./ /’ T~ 2
200 // é,/ 10
/
100 /1744/
//
==
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
V rif. [volt]
3.4 - [ # £ DSPE10G
BEHLEE C300 - A300
Q [I/min]
‘ A p-T [Bar]
400
350 100
300 L
250
50
200 —
L~ 30
150 1 2
100 /é,éjr 10
5 z /,/74/
L= "
==
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
V rif. [volt]

DSPE*G

315 11
5 HLAE C300 - A300
Q Vmin} A p-T [Bar]
‘ 100
800 /
700 50
600 / L~
500 // 30
300 / éé// 10
200 // o =l
100 =
—
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
V rif. [volt]
BEHLEE C500 - A500
Q [V/min] A p-T [Bar]
450 ‘ 100
400 / -
/
350 / 50
300 /
250 / %
200 | L— 20
150 / /?//,_ 10
100 ,/ iz —
50 // /
—
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
V rif. [volt]

4 - VRSB (s e s T, 7EIRIES0°C, IR IR E360StA T A

DSPE5G
bsPersg | DSPE7G DSPES8G | DSPE10G
Bk I/min 180 450 800 1600
o/ T Mt FE =
i%;;g(%/o LA RE T T/ Umin 35 6 10,5 15
JIL B
N o, WHEE ==quls
;Aai% m};(;ﬂ/onLifrﬂﬂﬁﬁaﬁE’J cmd 1,7 3,2 9,1 21,6
v /N
83 320/112 CD 4/18



D DSPE*G

315 11

5 - BYBRWAIRL (RS g2 ioh A bl a6, 7EIREB0°C, WK R A 360S A 1 Rl #)

T 5 S R 0 RIS (], AE R 100bar gk £ T IS .

% | max DSPE5GHIDSPE5RG % | max DSPE7G

o A o )
; / \ ) //

Bl \ 1/ \

’ \

— =

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 10 20 30 40 50
t [ms] t[ms]
% |
% I max DSPESG % m‘T DSPE10G

100 7

"M T AT TN

50 /
25 / \ 25 /

N o

0 1020 30 40 50 60 70 80 90 0 10 20 30 40 50 0 40 80 120 160 0 40 80 120 160
t [ms] t [ms]

Y

6 - HLS 4R

6.1 - BUP AR AR L T Rt

ELAF ) A 5 O AR CBRENAR) $2 81, BOMRT B8 — M B, ARER PR, el REATA Thee, .
- ESEAK(0,5ms) H A A5 5 (E0) i ri 4 N5 5 (E1) A~ E
- PP B TRANR B A (WLEERE)
- 1 2 R A (LR
- LI b
- P h 2
- LR B L R Y
- PWMBZ B 45175
- PRI TR i A T RE AR B S

VR AN TSI R AR (LB 7.371Y), X EeZ40n] LUl E BeCANS Sk dh 7 5

AT TR Bh %, BT UK B 28 RE NS 5 Bh IR 3RS AP RO M RE, Bl
- RANETER, P E AR
- Y3l IN ] N B[]
- R, SRR IR R 2 2
- [ 5E 42 v] H 4t
- AEE A B T RE S
- 7] #%$%CAN-Open i &
- W CANES:, BT Wi
- SRR

83 320/112 CD 5/18



D

6.2 - THREHEHE

DSPE*G

315 11

UP-DOWN EE)
| F
——o10c
!
__ N
= =2 =
»
I
@
1| W ER g e ek ek
2 | SRR TR R 4 TGk
6.3 - S
e VvDC 24 (M19%)35 VDC, % Kik#13 Vpp)
EFELE w 50
B H A 1,88
HEE 100%
HERAES (E0) vDC #10 (¥ Ri > 50 KQ)
HRMAES (E1) mA 4-20 (M¥T Ri=5000Q)
R I AR o #
i SRR ES Tl L% 4 22 P2 11780 5 CAN-Bus ISO 11898
EXiPN 74 MIL-C-5015-G (DIN 43563)
CAN-BUS#kL M12-IEC 60947-5-2
HRFRA M (EMC)
Ep) EN 61000-6-4 4 2004/108/CEHR1E

HiFI/  EN61000-6-2

SR

IP65 / IP67 (CEI EN 60529k5fk)

83 320/112 CD

6/18



9 DSPE*G

315 11

7 - BRI
IRIHARZHI R, DSPE G 7 XA 4% 7T (8 HI AN [F B D BE A A A 5

74 FRERER, WHERAES (E0)

SRR AT T AR 5 A G DR B MO B L P T B 5 4 T, 0 A B T e, ORI SR A RS i
SH, BHEPLCRER il A DL A SR

EO0 FBEEHE( (BH - E0)

| — - | | A 24VDC | HJE M19FI35 VDC (F K503 Vpp) (WIEFE3)
i - i %%HF B ov | (D) oV
i—~3ﬂk——4—%—f c | A —
i——uﬂiyuaﬁ#—F—f D | tiov |faEs LA R, > 50 kQ (LERH)

i = i Fﬁ% E ov LIV e

i - i =171 | F +10V | ki +100% Iyax (JLEERE2)

i r§2>f PE | OND | By -

I [ L)

Lo -

7.2 - IREBR, WHERAES (E1)

X—TERIATIR T R AR, AN IR S TE T T U NS 5 24 - 20 mAHLIRL. SIAE S A12 mARE, BT AL IG5 820 mART, B4k
TP-ARB-TEATF AR THIAGE S 94 mARY, AL TP-BRIA-TR AT AR . X TSA” FILRiEk IR, DEHIAIE 5 H20mART, [EitT-P-B
MATEIFRIRE: HMAET N4 mA R, RAETIET/ERE. Rk EBraEd R .

LR S WG R 73 7R ST O R (AP el o b e N SR d = 7 S S e RS S B

E1 HB%%EE: (BR - E1)

Sl B R R
i & i F%\Qh A | 24vDC | WJE M19%135 VDC (i K33 Vpp) (LIERE3)
i - i %%}F B oV HLE(E) oV
i——uﬁiyu——%—k—f c | - | rum —

i - i %%# D | 4-20mA | A B R, = 500 Q

i - i %%# E oV | BEZM
i—mihk—tkLi—* F | t10v | Zm@mi £ 100% lyax (MEERE2)

i - @ik —Li— PE GND HH PR

I ——

LL ] <

83 320/112 CD 7118



D DSPE*G

315 11

R MAEENEIES. TR, HINDERTEMANES, WALTP - ARIB - THRIRE. MAESNEN, WAT 6L, T
SA"HUHLBEERI, 4HIDMER: FHAGE S, WALTP-BRIATIFRRE . WASFRAUD - UgtbBl. I R AR G A5 5 (15 53, 4118
(OVEL I )FIEHIAE (OVAI AT ) 4 B0 it Bk 2 A1 L T-HE 0 0 B0 R GND M 5.

V2 HEHUR S FERIBEROV) 2 W .

HERES: 7EEHHA (24 VDC) L AMSNBIRR L, TR O, (R SA/BOVAL, Hoduhs .

BRIRE: W AUEIT R AE ORI B M7 kAT e e . HEFE A% 090,756 mm?, K EEZE20mA11,00 mm?, K ZE40mi s g T e iR
155 A AIN0,50 mm?. Al HAIRCATES, (B9 ETA BB, Hir Bk

7.3 - WA CANEZ BT SRR E K R(CH)

T CAN S A% G o 2 ) (¥, X — IR 2 UR] DA — 28 i ST R E
NTSEPIX—HK, SATTHUSB INiER:%: H CANPC-USB/20, {{i%3898101002, #HMN HIACHE B4, 1@ LE(L=3K) LA K % IR Al H il USB
TR S 2% o 0038 H T Miicrosoft Windows Xp®.

RENSBLE M S i i T

BRI (M # T Y)

Imax Afillmax BA#fi 2 T FEEZADN T IESHE MG S MRk,
BREANE T, X —Z300] DL/ i .

BRINE = 4 TEFE 1100%

JEFE: AT R100%2]50% Q 475 100%
PWM#iZ o
PWMZ S 2 il LI O B B A3 . Jd/NPWMIE, AT DUBE B MRS B, EL 4 Q K BLE
FEAR T AR e 1

HRPWME, TTLMRE AR EN:, AarEwm .
BRIME = 300 Hz
JulEl 50 - 500 Hz o

3

BHERA, B IA]- HEGRA: BEE I 0F]100% 118 KARL 8], RIZ
EHINES MN0E-10V,

RIER2, W/ TE]- EEGARA: BT FL A 100210% sk /NE AL TR], RIS
N5 5 M-10VE|0.

RHER3, KRS IA]- HEGRB: #E I 0E]100% 38 K AR LRt F], RIZ
F 4 N5 5 MOF+10V. Q max
RHERA, JR/NEFIA] - FREERB: 1 B A 1008 0% (K198 /N5 A i 1], B

BE NG S M+10VE0,

B/NEHE] = 0,001F8

& KIE1A] = 40,0005

ERINS ] = 0,001

22

WHRGME S S5, -

- HL T ERED &3 AR (AR B 400K)
AR

RNES

- HLRE

oy

1\

83320/112 CD 8/18



D

7.4 - ##CAN-BusE O R (CHY)

RAE, AT LUE A 1SO 1189847 i (1 Tk Bl 47 A £k CAN-
Openi#t 4745l o

CAN S 201y CAN-Open i 25 (L4225 4% )W M 5 i HEAT 382,
T A S AUy B JEOE B2 (BT IIARIB + H2ih).

CAN - Openi%: 2 fit F B RV ELHE -
- (EPLCH L S5 17 %

- S S0 E (PDOIE L)

- TELR IR L

- HOER:, BETE

- T E BRARAE P8 TR

5T CAN-Openi@l iV AFHITEAI(E S, LAE 489 800,

CANSELIRER

g =1 Dt
1 | CAN_SHLD | il

2 [ CAN+24VDC | %k +24 VDC (ftk 30 mA)

3 CAN 0 DC R4 0VvDC

4 CAN_H MAESLEETD)
5 CAN_L RLFESLAIMETS)

R HIECANMZ G R ki, LSk R EH 452 AR A —
AM20 Q1 HLFH.

8- %%
TERFEM IEHERIERI 214 F, DSPE*GIY Al fEAL & J7 M 23,

TR ORI B B P SR R LSRR v, A A Y R
BEAROE Tl AR, s PO i R TR R R
B SRR BRI (L 11-12-137%7) . FEHRMERI B, R IR IEM
AR

) T S 3o MR AT I A e A T e, 2 2R ) T i B AR A T 55
P T B T B P TR AR . SR T R A R P s A F
LSRR ERAME, U RN 22 25 T 2 AR 5 A A T %

83 320/112 CD

DSPE*G

315 11

— — - T /™ ™1 AcCTmIvE

‘ NODE

DIGITAL DRIVE
MC

MICROCONTROLLER

CAN_CONTROLLER

Rx Tx

CAN-TRANSCEIVER

L

CAN_GND| |CAN_V
CAN_H | |CAN_L

/
——

[:] 120 Q2 BUS_LINE /

9 - KM

{F R 51SO 6743-4%% ik I 0 S HLE & HMIEF,  {# FINBR#
. XFHFDR MR (BERRER) , fEHIFPM % ([RBV) . &l
FHAbM, BINHFA. HFB. HFC, &% AR,
TR = T80 °CHY, K4 S B A2 g e b 54 R .
TR B AR e M ER AL A T A

9/18



D

DSPE*G

515 11
10 - 55 S 4= it
DSPE*GZY ® ] % F Py s S 3B 42 i Aty o A58 FH A3 ki, A VPR IR0 1B e R T
— DSPE5GHIDSPE5RG
ks
) 784 5
X Y
IE ARSI G 2 X: ¥#3kM5x6 T
i
1l PIFE R & & Y: 1%3kM5x6H T
ARtk
EE AR RIS = 2
El P Ty = E
73 (bar)
i MIN MAX
N 210
XHESET 30 ()
TAESS, Witk - 10
THES, 4t - 250

VERE: U IE SN, AU A s R R AR
5 AT BLIT W7 30 bar (i 5 7 ok s 1R P42 1
TR TR, A AETT B2 S I REZ (LA 17),

X: #5M6xsH T
HhzE
Y: #3M6x8H T
4t

X: %%MGXS% a:‘
HhE
Y: %%M6x8ﬁ§ T
St

83 320/112 CD

10/18



D

11 - DSPE5GHIDSPESRG4MNE il 223k R ~F

DSPE*G

315 11

-

HE:

- BRI B AN B RS W15

- ity Z0 T[] TR e R ) R A T R LB 1679
- BRI AT

- HUORBIN, BE RIS LT, eatdd s T
LR o AR i I HE AL ()R 2 e

WEE:  4NZKE M6x35 - 1ISO 4762

LLEA: 8 Nm (124 A 8.8)

ZHALIRE: M6x10

. 51OR 5 2050 (12.42x1.78) - H# /%90
2/ OR #5 2037 (9.25x1.78) - 1# 90

@

%)

RF mm

B THI Y

HAIL OSHAART 4)

2 e 7 2 1A

FHN

Q|| WO|IN| =

B3k 775 DIN 43563 - IP67 PG 11
EX7S/L/10 %75 3890000003 (752 SASHTIE)

[e]

CAN-Bus# [ (& H TCH)

ATk 585 M12 - IP67 PG7
EC5S/M12L/10 %53 3491001001
{GEH T CR (BEHIMTTIE)

83 320/112 CD

11/18



D

12 - DSPE7G4MEM %3 R ~f

DSPE*G

315 11

M6x60: 8 Nm (124 A 8.8)

266
244
200
1‘_¢ T
L[ O
|
- ‘ '~ 20.5
| D /
@ ! @ LV%J Lr?“‘\ LV%J T:E 100
T i |
‘ ‘ ‘ i 45
© 9 (=
| u —
@/ L
23
f———— 1236 ———~
144
2205
n d X
i A/ | :
35
92 Lf 77777 —_ _—— —
2
+ @ BY +
ER:
- LR R R AN R T BB 1571 .
- Y Z3%E B ([ 5 A A U R ) I A R SF LSS 1675 .
JF mm
- 27 SR AV&T)
FRERTLEATH 1| kA
- W UOR BN, BE KRS OLT, eaudEd A TR 2 | HRALOS AR T4)
St A IR I L) 3 S —
RS A i IR HE S AL (2) K 2= S HE 3 R ]
4 N
W 442 M10x60 - 1ISO 4762 yw— -
PBS MBXSD - 1SO 4762 5 EE%&‘?E%?L;DlN43563 IP6E7'§PG11 \
R, NHOX60; 40 Nm (B A BS) EX7S/L/10 4845 3890000003 (55 Z BRI )

CAN-Bus#% I ({UEHFCH)

LR ALIRL: M6x18; M10x18

N[ o

M4k 538 M12 - IP67 PG7

— = . EC5S/M12L/10 1%f% 3491001001
ZEE:  41OR A% 130 (22.22x2.62) - /%90 \ 1o §
2/-OR %12 2043 (10.82x1.78) - /%90 CUEHTCH (FERMEITIE)
83 320/112 CD

12/18



D

13 - DSPESG} 23 R~

DSPE*G

315 11

266
244
‘ 200
= —
O]
Fﬂt‘ ol
I I
——- L2
/a

=

[ 41NOR #E 3118 (29.82x2.62) - 190
2/ OR M 3081 (20.24x2.62) - 90

\
|
T,
| | |
~— 66.3 — ‘ !
| !
= ‘ = l
== \ \ / = 126 @ ‘ @
L i T T
ppuinll ks 42 |
= N - @ | ©
L N L ) Y T [
T w T T T 1
16.5 ‘ ®_/ 26 6
152
76 187.5
308.5
[
46 [T T
154 | ) } " 7H1=‘ L
@ 1X¢ 1Ar@\ 1B( /@
HEE:
- PR IR A AN R S BB 157 .
R~ mm
- ZIR TR ([ 5 T R R ) A AN R S L1675 . ] poSTe———
- R RS W7, 2 HSILOSAATRTF4)
- UORE, SR KR R T B0 T 3 | AR
FE AR RO AR o I BE S FLQ2)K = S HE . 4 FEO
: 5 | sk 7145 DIN 43563 - IP67 PG11
WIS : 6 REE M12x60 - ISO 4762 EX7S/LA0 /4% 3890000003 (EEEHITH)
RIENHSE: 69 Nm (42 A 88) 6 | CAN-BusiZl | (BUBAT-CH)
SRILIRE: M12x20 7 | WAk 58 M12 - IP67 PG

EC5S/M12L/10 Kt 3491001001
SUEH T-CH (REBMITIH))

83 320/112 CD

13/18



D

DSPE*G

FF315 11
14 - DSPE10G4ME %% R~
75
266 =
244
200 @
@3t 4 0
T 301.2
e N N T D D
I J 7 "4 \A
J7 182
| S—— L | ——— *
Y T 5 L A | A J
J—— R ] R\
% W L ;
B s @
19.7 ~— 26
—39 230
—-— 72 340
4535
L d A
{00 O
79.4 +—5— — T
¥ n E_:,,] ,,,,,,,,,,
CJ
197 iy - J — 'l
10 200
R
- e ZA TR ] 5 R 9 1) IR A R BB 16715 .
1| s
- BT R AT iRl
RS . N 2 | HRAONAARTFA4)
- RBERT, BCEKIARM RN, watRE A T N w—
LA S A O AL ()4 2 L 3 | AR
4 | FHN
I 6/~SHCURIE M12x70 - 1ISO 4762 5 | MGk 758 DIN 43563 - IP67 PG11 EX7S/L/10 f&
S 330 Nm (24 A 8.8) ?%?ggﬁf’%oiﬁgi
HAALRE: M20x40 6 | CAN-Bush:I1 (BUEFIT-CH)
A yv— —
A OR 1% 4150 (37.503.53) - BEIEE90 7 ;ﬁ;}gﬁﬁo%‘? M12 - IP67 PG7 EC5S/M12L/10 X%
2/~OR %!*5 3081 (20.24x2.62) - i# /%90 GE I TCR (8 ELBRIT )

83 320/112 CD

14/18



DSPE*G
315 11

15 - BEBRRSEMZHER T

JF mm

DSPE7G-*SA

DSPE5G-*SA

202
180
136

~=- 83.6

202
180

136

= 71.6

it

g | £

DSPE10G-*SB

DSPE8G-*SB

3
( L_lllll
I | i i e
8 _ 1
o - | |
A 0 ' '
SN _ ( ﬁu
: ]
L O |
I I 1 -
+4 _
o L
v b
ST
T T
H _ H _ H _
|
|
! |
e
<
3 _
Y N S
| EH_ B
|2 e [
2 _ Jﬂﬁmm
o v |
8 2 _ BT
N H N
(I
B _
il il _ s
AR I

JOSFRUEEE LA 11 - 12 - 13 -

A

)‘l‘/

Iz

R SRR
1475,

15/18

83 320/112 CD



D

16 - DSPE*G-*/11*-Z*[*4\ g 223k R~

DSPE*G

315 11

DSPES5G-*/11*-Z*[*

285.5

== H =

_____ _I,!\
= |[ob g ||=
DSPE8G-*/11*-Z*I*

DSPE7G-*[11*-Z*[*

259.5

R~} mm

= )\D N =

= =
v v

DSPE10G-*/11*-Z*[*

301.2

1
L - S

HWE: SRR

iy

o

PEWEE11-12-13 - 14

30 bar [&] 52 A 1k 15

83 320/112 CD

16/18



D DSPE*G

315 11
17 - R
TR ~— 651 —= ZERHE R
DSPE5G =— 54 DSPE5RG
CETOP 4.2-4 P05-350 —=— 50.8 j{* 1SO 4401-05-05-0-05
— 873 - (CETOP 4.2-4 R05-350)
—= 27 ~
16.7 T 16.7
3.2 T 3.2
Sex 11 @ 6.3 (max) E - 2 8~
- 6.3
e L (m“)
e ~ v
SE T o

J11.2 (max)

@ 11.2 (max

TR 101.6 REWER 130.2
DSPE7G 88.1 DSPE8G 12)‘1)2{.37
ISO 4401-07-07-0-05 - 766 ISO 4401-08-08-0-05 -~ 945
(CETOP 4.2-4-07-350) - 659 (CETOP 4.2-4-08-350) 77 —~
- 53.2 ~
'345%:\ 204
—-r34. 175 -
Se© 183 ‘ ‘ o2 56
4 o Cury *
s T & “”#
? ¢N<q< Tﬁ é:)Z\‘——rzm Q0 8 25 (max)
09N P \r \TP | ¥~ S
cgbBi——————— 9| A 5| | gv\l M 12
Lo DLy Y o M1 ji Jf
¢ 05 Wf@ ‘
@ 17.5 (max) M6 2 6.3 (max) @ 1.2 (max) 215
, = 1905 — =
SR - 1683 —=
DSPE10G - 147.6 —=
ISO 4401-10-09-0-05 - 1386
(CETOP 4.2-4-10-350) = 114.3
- 825 f=—
o :
I8 41.3
P
N ®
BB
8
L g M 20
J 11.2 (max) @ 32 (max)

83 320/112 CD 17/18



D DSPE*G

FF315 11
18 - R (nkAS51 000)
DSPE5G DSPE7G DSPESG DSPE10G
LIRS i S PME4-AI5G PMEO7-AI6G - -
RIS, HEOTE I O PME4-AL5G PMEO7-AL6G PME5-AL8G -
Himp g P-T-A-B 3/4” BSP 1" BSP 114’ BSP )
X-Y 1/4” BSP 1/4” BSP 1/4” BSP

DUPLOMATIC
OLEODINAMICA

DUPLOMATIC OLEODINAMICA S.p.A.
Tel:0769-22714386 Fax:0769-22789076

http://www.duplomatic.cn
mail:sales@duplomatic.cn

83 320/112 CD RGN T FEAGE . B L. 18/18



